

撞了老汉想跑,又撞了孕妇

肇事司机:中午喝了点酒,饭店离家只有几百米,以为不会有事



孕妇所骑的车子被压在车底 报料人供图

快报讯(记者 顾元森)昨日下午两点多,在浦口区金浦桥上,一辆轿车撞伤一名骑车老汉,之后,又撞倒一名孕妇。有围观者闻到肇事驾驶员身上有酒气,目前警方正在进一步调查此事。

“当时轿车行驶到上桥口,拐弯拐得有些大了,正好撞倒一名骑自行车的老汉。”一名目击者称,肇事车是一辆银色比亚迪轿车,被撞老汉头部着地,当场昏迷。让路人想不到的是,事故发生后,轿车并没有停,而是拐进了附近一条小巷子。刚驶进巷子五六米,一名近30岁的女子骑一辆电动车驶过来,结果轿车避让不及,又将骑车女子撞倒,之后轿车擦到了路边墙上,无法开动。“驾驶员40岁左右,可能是额头处撞到了前挡风玻璃,流血了。被撞的那个女的看上去没

人受伤。”围观者说,当时好几个路人主动围上去,拦在了肇事轿车前。

有人闻到轿车驾驶员身上有酒气。面对大家的指责,驾驶员先是称自己没有喝酒,是撞人后一下子慌了。不过在围观者的质疑声中,驾驶员改口说自己家就住在附近,中午他在附近一家饭店与朋友聚会,喝了一点酒。他知道喝酒后不能开车,但他想饭店离家只有几百米远,不会有事,没想到在路上出事了。

经检查,骑车老汉头部伤势较重,但暂无生命危险。骑车女子是她身体基本没有碍,需住院观察。昨天下午,记者从交管部门了解到,肇事司机血液中的酒精含量具体检测结果还没有出来。目前警方正做进一步调查。

(李先生线索费50元)

又是一个酒后抱侥幸心理开车的 自己醉驾还帮朋友“顶包”

快报讯(记者 陶维洲 通讯员江公宣)朋友酒后开车与人发生纠纷,他怕招来警察导致朋友被查,于是“顶包”当司机。不料,民警识破伎俩,对两人进行了酒精检测,结果两人都因醉驾被拘留。

徐某和同事赵某住在同一个小区,1月中旬的一天晚上,徐某一家人和赵某在附近吃饭,席间两人分掉了一瓶白酒。吃完饭,徐某觉得饭店离家不远,便怀着侥幸心理驾车回家,不料车开到小区门口被出租车挡住了。借着酒劲儿,徐

某就下车和出租车司机打了起来。赵某在车上一看事情闹大,怕徐某酒驾被发现,便接替徐某将依维柯开进了小区。没想到,赵某“顶包”的如意算盘并没有成功,还是被民警发现了破绽。

经过抽血检测,徐某和赵某血液酒精含量均超过100毫克/百毫升,属于醉驾。而且,赵某是无证驾驶。

目前,徐某和赵某因醉驾,已被警方依法刑事拘留,出租车司机则因打架被治安处罚。

唉,酒这玩意,真的要少喝! 醉酒男满身是血睡在路边

快报讯(记者 陶维洲 通讯员江公宣)气温逼近零℃,一名醉酒男子睡在路边,而且满身是血。这是1月22日凌晨1点多,发生在南京江宁金箔路的一幕。

东山派出所民警在巡逻中发现了这名男子,“肯定是喝醉了把大马路当床了!”男子醉得话都说不清楚,民警将他送到医院治疗。凌晨5点左右,男子总算醒了过来,当他发现自己衣服上都是血时,也很纳闷,“警察同志,我怎么受伤的?伤在哪儿?”听到男子这

么问,民警真是哭笑不得,“我们发现你的时候就已经这样了,你自己不知道我们更不知道了。”

男子姓陈,他说前一天晚上和朋友在外面喝酒,后来记得自己往家走了,之后就不记得了。身上的伤到底是自己跌的,还是被人打的,根本回忆不起来。

针对此类情形,警方提醒广大市民,冬天饮酒要适度,如果喝多了一定要让朋友或家人安全送抵家中,否则醉酒倒在路边很容易冻伤甚至冻死。

车棚改成出租屋 失火烧了一排

快报讯(记者 陈志佳)1月21日晚上10点多,玄武区百子亭附近一小区,由公共车棚改造成的一排出租屋突发大火,很快便火烧连营。由于发现及时,消防部门也迅速赶到,大火没有造成人员伤亡。

较早发现火情的是住在一楼的李师傅,“当时我在家看电视,就看窗户外面一闪一闪的,我打开窗户一看,天呐,火已经烧起来了,我就赶紧报警,然后出门救火。”在李师傅和其他邻居的呼喊下,住在起火房间隔壁的大妈跌跌撞撞走了出来,李师傅说:“大妈是外地来的,都快80岁了,平时收拾废品,幸亏今天发现得早,否则她就危险了。”

据小区居民介绍,起火的地方原本是小区的公共车棚,被一些居民擅自改造成了出租屋。李师傅说:“你隔一间,他隔一间,先到先得,很快这一排就全部成了小房间了。”

消防队员初步勘查判断,起火的原因应该是电器出了故障,由于车棚里原本没有配置电路,因此这些出租屋里电线私搭现象很严重。目前,小区所在街道已经出面,准备全面清理出租屋,将车棚还给居民。

(程先生线索费50元)



扫描二维码
观看夜发
大火众人
相助视频

乐购仕南京2店龙江商圈一锤定音 乐购仕双店同庆 开业力度再续三天

1月18日,苏宁集团旗下电器百货生活馆乐购仕南京二店正式开业,该店位于龙江新城市广场负1楼。区别于传统家电卖场,集电器、3C、进口商品、娱乐体验为一体的乐购仕“电器百货生活馆”给消费者带来了不小的震撼。据了解,从1月18日开业到1月21日为期4天的时间里,乐购仕龙江店销售超过预定目标的同时,也给消费者带来了全新的家电购物体验。为将更多的实惠带来消费者,本周末乐购仕银河店和龙江店将双店同庆,开业力度再续三天。 刘德杰

中高端商品走俏 收银台前排长队

截至昨天,乐购仕龙江店的开业余热仍然不减,新城市广场负1楼乐购仕仍然是被顾客围得水泄不通。王先生兴奋地告诉笔者:“好多年来没看见新城市广场有这么热闹的场面了,乐购仕龙江店的开业给整个龙江商圈带来新的活力。”购买了家电的李小姐也说:“这里简直就是数码控的乐园,更令数码族想不到的是,龙江店引进了微软surface平板专区、超大超全苹果专区、海量手机电脑配件产品,绝对满足消费者的选购需求。此外,超级萌呆的Hello Kitty、多啦A梦的专柜,不出国就可以买到整版的哦。”从中不难看出,商品的性能是否齐全、款式是否新颖可人,成为消费者选购的重要标准。

据了解,进口及中高端商品在龙江店里占据了重大的比重。从开业5天对商品销售的监测情况来看,中高端商品销量取得了不俗的成绩。其中,3C类商品中高端品牌的单反相机销售量较大,几百元到上万元不等的各类单反镜头畅销出奇;动漫百货类

产品更是抢手,笔者在现场看到标价199元的16英寸多啦A梦竟然引起了动漫迷们的惊呼抢购。另外,家电类的意大利咖啡机、进口名牌空气净化器、虎牌电饭锅以及国际名牌手表、德国进口锅具等产品稳居销量榜的前列。一款乐美雅琥珀多功能锅特价199元,仅开业当天就销售数万元,虽然乐购仕备货充足,但是仍然两次补货才满足顾客抢购的热情。还有大尺寸的3D彩电,进口的冰箱洗衣机产品,在龙江乐购仕开业的几天时间里,销售一再刷新纪录。

一家商场的销售情况怎样?卖场的收银台处可谓是最直观的着眼点。乐购仕作为最便捷的购物广场,收银台和仓库一体化、终端机导购服务等都是为了给前来购买商品的消费者提供充分的便捷。即使是如此便捷化的购物流程,1月18日开业当天从早上9点营业开始,乐购仕龙江店近20个收银台处处排起了长龙,这种热闹场面一直延续到晚上12点营业结束。



龙江店开业期间顾客聚集在高端百货区

内功深厚 铸就南京双店齐开花

龙江店的一锤定音给乐购仕在南京的影响力带来了巨大的提升。据了解,乐购仕龙江店的开业在一定程度上还提升了乐购仕银河一号店的销售量。乐购仕相关负责人表示,“18日至21日,乐购仕一店、二店双管齐下,同时开花。龙江店销售在节节攀升的同时,乐购仕银河店的销售也是往日的4-5倍。”从中不难看出,现在南京市民对乐购仕的接受不仅仅停留在听说过、想去的概念了,越来越多的消费者开始完全认同乐购仕集电器、百货、美食为一身的生活馆模式,加上豪华的装修、丰富的购物体验、细心周到的服务,让越来越多的南京市民愿意来乐购仕消费购物。

成绩的取得还是由乐购仕深

厚的内功所至。在苏宁集团的强大背景支持下,乐购仕与苏宁电器共用一条家电、3C采购管理供应链,这样就保证了乐购仕家电、3C类产品在产品丰富度、价格竞争力上的优势。此外,乐购仕作为苏宁去电器化的旗帜,在百货、电器产品上近40%进口的高端、前沿的产品,给顾客带来的不仅仅是产品本身,更多的是一种消费理念的突破。乐购仕相关负责人强调,乐购仕狠抓服务,每个员工都要经过三个月的服务培训。“我们已经意识到优质服务的重要性,只有提升服务质量才能争取更多的顾客,细微的服务、我们的一言一行,都直接关系到我们乐购仕的形象,这已经不单单是一个人的事情了。”

本周末两店同庆 开业力度延续

据了解,本次乐购仕龙江店开业期间套购彩电、冰洗、厨卫、空调满32800送iPhone5、满8888元送32英寸液晶电视的活动受到顾客的青睐。开业短短4天的时间里,仅iPhone5就送出上百台。而此次满1000元送150积分活动同样深受消费者喜爱。开业4天的时间里,百货产品、生活电器、日用品专区常常被围得水泄不通,超高的送积分政策让顾客买完家电产品后,卡内存有大量的积分,根据乐购仕“1积分=1元”的兑换政策,顾客可在当天直接用积分抵用现金。笔者现场看到,有些顾客手里积分竟多达2000分以上。

乐购仕相关负责人介绍,为满足顾客的需求,乐购仕总部一方面急调开业特惠产品,补充乐购仕龙江店的货源。没有来得及抢到开业特惠的顾客不用担心,乐购仕龙江店开业特价产品还会在1月23日至27日延续。另一方面,龙江店套购送iPhone5、购物满1000元送150积分活动仍然延续。

此外,1月25—1月27日期间,乐购仕南京银河店与龙江店将开展双店同庆活动。银河店本周积分力度空前,购空调、厨卫、彩电、冰洗产品跨品类累计两件或以上满5000元即送300元积分,满12800元还能送1400元积分。购全品类单件满1000元即送1.8L食用油一桶,此次活动力度空前,以上套购活动还与店面满1000降100的直降活动同时参加。产品特价方面,1月25日至27日,先锋彩电巨惠呈现,先锋42英寸3D彩电仅售3288元。